

В. Е. Печёнкин ведет большую общественную работу. Он является партгруппрогом кафедры машин, технологии и проектирования лесопромышленных производств, членом областного правления общества «Знание». Василий Евдокимович имеет правительственные награды, почетные грамоты и другие поощрения.

Комсомолец 20-х гг., член Коммунистической партии с 1926 г., ветеран труда Василий Евдокимович Печёнкин является ярким примером человека активной жизненной позиции.

От имени всех, знающих Василия Евдокимовича по работе и учебе, пожелаем юбиляру доброго здоровья, счастья и новых творческих успехов.

Ю. Я. Дмитриев, П. М. Мазуркин, Л. В. Васильев

Марийский политехнический институт

ЮБИЛЕЙ ПРОФЕССОРА НИКОЛАЯ АРСЕНЬЕВИЧА БАТИНА

8 марта 1986 г. исполнилось 75 лет со дня рождения и 55 лет научно-педагогической, производственной и общественной деятельности заслуженного работника высшей школы БССР, доктора технических наук, профессора, заведующего кафедрой технологии пиломатериалов Белорусского технологического института Николая Арсеньевича Батина.

Н. А. Батин родился в Вологодской обл. в крестьянской семье. После окончания Архангельского лесотехнического института и аспирантуры в 1939 г. он защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук.

Свою педагогическую деятельность Н. А. Батин начал в Архангельском лесотехническом институте. С 1946 г. жизнь и деятельность его неразрывно связаны с Белорусским технологическим институтом, где он в течение 35 лет беспрерывно возглавляет кафедру технологии пиломатериалов; одновременно в течение 15 лет он работал проректором института. В 1965 г. Н. А. Батин успешно защитил докторскую диссертацию.

За годы своей преподавательской деятельности Николай Арсеньевич подготовил сотни инженеров для деревообрабатывающей промышленности. Его ученики работают на предприятиях, в научно-исследовательских и проектных институтах, в высших учебных заведениях страны. Многие его воспитанники успешно трудятся на научном поприще, развивая его идеи.

Н. А. Батин — крупный ученый в области теории и практики рационального раскрытия пиловочного сырья, является общепризнанным авторитетом, пользуется большим уважением. Его теоретические исследования известны широкому кругу специалистов и включены в специальную учебную литературу. Перу профессора Н. А. Батина принадлежат свыше 60 печатных работ, развивающих вопросы рациональной и комплексной переработки древесного сырья. Под его руководством разработан ряд важных научно-исследовательских тем, результаты которых используются в промышленности.

Член КПСС с 1943 г., Николай Арсеньевич успешно совмещает научно-педагогическую работу с общественной. Он член научно-методического совета Министерства высшего и среднего образования СССР, редактор республиканского межведомственного сборника «Механическая технология древесины», член НТС Минлеспрома БССР.

Н. А. Батин — участник Великой Отечественной войны. В составе Ленинградского, Волховского и 1-го Украинского фронтов он с первых и до последних дней войны защищал Родину.

За большие заслуги перед Родиной Н. А. Батин награжден орденом Трудового Красного Знамени, орденом Великой Отечественной войны, многими медалями, знаком «За отличные успехи в работе в области высшего образования СССР», Почетными грамотами Верховного Совета БССР и Минвуза СССР. Ему присвоено почетное звание «Заслуженный работник высшей школы БССР».

Большое трудолюбие и добросовестное отношение к выполняемой работе, принципиальность и требовательность к себе и другим, простота и скромность, чуткое отношение к людям — замечательные качества Николая Арсеньевича.

Поздравляя Николая Арсеньевича Батина со славным юбилеем, мы искренне желаем ему доброго здоровья, новых творческих успехов, личного счастья.

А. Г. Лахтанов, А. А. Янушкевич, П. М. Трофимов,
В. И. Микулянский, А. Н. Минин, А. А. Барташевич

Белорусский технологический институт